

## ZPRAVODAJ čtvrtek 20. 6. 2019

### První soutěž Silver Tour vyhrál Jakub Štěřba



V úvodní den mítinku CSI3\*W Olomouc, tedy ve středu 19. června, byla na programu první soutěž Silver Tour.

Dvoufázový parkur s překážkami o výšce do 130 cm překonal nejlépe český jezdec Jakub Štěřba v sedle hřebce Go-On T.S. Nechyboval a zaznamenal v druhé fázi čas 33,13 sekundy.

Také druhé místo vybojoval domácí zástupce Miloslav Vítek s jedenáctiletou klisnou

Vidarou. Ten byl pomalejší jen o osm desetin sekundy. Nejlepší zahraniční jezdec, Polák Jaroslaw Koziarowski s holštýnských valachem Chenetem, skončil na třetím místě. Také on dojel do cíle s nulou. V TOP5 najdeme také další dvě česká jména. Na čtvrtém místě skončil Zdeněk Žíla s hnědákem Consulentem de Prelet Z a pátá dojela Alžběta Vojtková s valachem Pinky Pay. Další pozice patřila rakouské dvojici Dieter Köfler s šestnáctiletým vraníkem Askabanem.

### European Youngster Cup pro Zuzanu Januszewskou

Polská jezdka Zuzanna Januszewska nenašla v sedle devítileté klisny Ironie přemožitele v první části European Youngster Cupu určeného pro jezdce ve věku do 25 let.

Překážky dvoufázové soutěže dosahovaly výšky do 140 cm a Polka je překonala bez trestných bodů v nejlepším čase v hodnotě 36,35 sekundy. Na druhém místě skončila Rakušanka Michelle Ruth s koněm Nathanael. Další polská reprezentantka Dalia Lehmann v sedle třináctileté hnědky Annchen 11 dokončila na třetím místě. Parkur překonala rovněž bez chyb. Čistý výkon předvedly i dvě české jezdky. Kateřina Kubrická s klisnou Lentilkou obsadila čtvrté místo, pátá dojela Lucie Kumarová na koni Concantus. Vítěz sobotního finále European Youngster Cupu získá přímou kvalifikaci do finále celého seriálu. To se jezdí každoročně při prosincových závodech CSI4\* v Salzburku.



### Marek Hentšel byl v Youngster Tour bezkonkurenční

• První i druhou příčku získal ve středeční soutěži Youngster Tour pro mladé koně Marek Hentšel. Vyhrál v sedle Zety, druhé místo bral s L-Queridou. Také třetí příčku obsadila česká dvojice, a to juniorka Sára Víngrádková s koněm Damocles From Second Life.

• Závody J&T BANKA CSI3\*W Olomouc otevřela nová túra Elite. Na překážkách do 110 cm nenašla přemožitel česká dvojice Gabriela Kopřivová a Pepsi SG. Druhá dojela Nikola Hunová s Merrou a třetí místo obsadila Laura Najmanová s Nordem.

• V soutěži pro mladé koně byla v TOP10 dvakrát zastoupena plemenná kniha českého teplokrevníka. Reprezentovali jí druhá klisna L-Querida a hřebec Heartvit ZH, který skončil sedmý. Vyhrála sedmiletá holštýnská klisna Zeta. Úspěšný byl i belgický chov BWP a ZANG.

• Překážky středeční Bronze Tour dosahovaly výšky do 120 cm a nejlépe si s nimi poradila česká jezdka Žaneta Pokorná s Chaccia Simonou. Čistý a jen o čtyři desetin sekundy pomalejší byl Přemysl Adam na Quadře. Třetí skončil Viktor Skutecký s Jolly Jokerem.

• V pěti středečních soutěžích odstartovalo celkem 151 dvojic. Největší zájem mezi jezdci byl o soutěž Silver Tour, do které nastoupilo 43 jezdců s 55 koňmi. Početné pole startujících zaznamenalo také první kolo Youngster Tour. To absolvovalo 39 mladých koní.



### PROGRAM čtvrtek 20. 6. 2019

09:00 • CSI3* Bronze Tour	125 cm
10:45 • CSIYH1* Youngster Tour	125/130 cm
13:00 • CSI3* Gold Tour	140 cm
16:00 • CSI3* Diamond Tour	150 cm
18:00 • CSIJ-A Junior Tour	130 cm

AKTUALITY [www.csiolomouc.cz](http://www.csiolomouc.cz)

SLEDUJTE ON-LINE ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ